



Το ΒΗΜΑ

ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ - ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ - ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ

ΒΗΜΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ
27
ΧΡΟΝΙΑ

06 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023 ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙ, ΠΕΡΑΧΩΡΑ, ΙΣΘΜΙΑ, ΠΙΣΙΑ, ΚΟΡΙΝΘΟ ΕΤΟΣ 27ο Φύλλο 486 • Τιμή Φύλλου 1€

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΔΗΜΑΡΧΟ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΡΧΗ

**Η ΤΥΧΗ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΜΑΣ
ΤΟ "ΚΡΙΜΑ" ΣΤΟ ΛΑΙΜΟ ΣΑΣ
ΚΟΙΤΑΞΤΕ ΤΟΥΣ... ΚΑΙ ΨΗΦΙΣΤΕ**

**Η αποχή δεν είναι μαγκιά
είναι «ΔΕΙΛΙΑ» & ΣΥΝΕΝΟΧΗ
Η επόμενη θητεία είναι πέντε χρόνια...
Ζύγισε και σκέψου πριν ψηφίσεις!**



ΓΚΙΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

*Με ευθύνη
απέναντι στους
δημότες μας και
την ιστορία
του Δήμου
μας!*

▶ ΣΕΛΙΔΑ 2




ΠΡΩΤΟΠΑΠΠΑ

ΜΑΡΙΑ

*Την Κυριακή
ξεκινάει η
αναγέννηση
του
Δήμου
Λουτρακίου!*

▶ ΣΕΛΙΔΑ 3




Woody's
GRILL

GRILL-RESTAURANT-CAFE
τηλ.27440 61605 - 27440 22662
fast DELIVERY service
www.woodysloutraki.gr
Πλατεία 25ης Μαρτίου & παραλία Λουτρακίου
με θέα το λιμάνι και τον Κορινθιακό



ΖΕΡΒΟΣ ΚΩΣΤΗΣ
ΣΤΙΣ 8
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
ΔΕΝ
ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ
ΜΟΝΟ
ΔΗΜΑΡΧΟ,
ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ
ΝΟΟΤΡΟ-
ΠΙΑ!

▶ ΣΕΛΙΔΑ 4



ΜΕΝΕΛΑΟΥ
ΜΕΝΕΛΑΟΣ
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ
ΚΟΚΚΙΝΑ
ΓΑΡΥΦΑΛΛΑ
ΑΠΕΝΑΝΤΙ
ΣΕ ΟΣΟΥΣ ΜΑΣ
ΜΑΥΡΙΖΟΥΝ
ΤΗ ΖΩΗ

▶ ΣΕΛΙΔΑ 4

enLoutrakio.gr

| Η Καθημερινή σας Ενημέρωση!

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΚΙΩΝΗΣ

Με ευθύνη απέναντι στους δημότες μας και την ιστορία του Δήμου μας!

Αντιμετωπίσαμε με επιτυχία δύσκολες προκλήσεις όπως η υγειονομική πανδημία του Covid-19, δρομολογήσαμε έργα με αναπτυξιακή δυναμική, δημιουργήσαμε ένα αποτελεσματικό «δίκτυο προστασίας» απέναντι σε φυσικές καταστροφές και την κλιματική αλλαγή, διεκδικήσαμε και εξασφαλίσαμε πόρους και χρηματοδοτικά εργαλεία, ενισχύσαμε την πολιτιστική μας δημιουργία, επενδύσαμε στον αθλητισμό και τον τουρισμό και χειριστήκαμε τα ζητήματα με βαθιά γνώση και σοβαρότητα. Το έργο μας είναι μετρήσιμο, ποιοτικό και αναγνωρίσιμο.

Είμαστε λίγες μέρες πριν τις εκλογές της 8ης Οκτωβρίου και θέλω να καλέσω όλες και όλους τους συμπολίτες μου να σκεφτούν και να απαντήσουν ξεκάθαρα στο μεγάλο ερώτημα που θα κρίνει την πορεία του Δήμου μας τα επόμενα 5 χρόνια.

Ποιος μπορεί!

Ποιος μπορεί να δώσει συγκεκριμένες απαντήσεις και λύσεις στα μικρά, αλλά κυρίως στα μεγάλα προβλήματα του τόπου μας;

Ποιος μπορεί να χειριστεί τις μεγάλες υποθέσεις του Δήμου μας με βαθιά γνώση και σοβαρότητα;

Ποιος μπορεί να διεκδικήσει αποτελεσματικά περισσότερους πόρους από την Κυβέρνηση και την Περιφέρεια;

Ποιος μπορεί να δημιουργήσει σιγουριά και ασφάλεια στον κάθε κάτοικο ή επισκέπτη του τόπου μας στην αντιμετώπιση των κρίσεων που θα έρθουν;

Ποιος μπορεί να εκπροσωπήσει τον Δήμο μας στην Ελλάδα και το εξωτερικό με την ποιότητα που αξίζει στη βαριά ιστορία μας;

Οι προκλήσεις είναι μπροστά μας. Προχωράμε **δυναμικά μπροστά**, με ένα **συγκροτημένο, ολοκληρωμένο και με πραγματικούς αριθμούς**, πρόγραμμα δράσης για την επόμενη πενταετία 2024 – 2028, με **σαφή κατεύ-**

ση, πρόγραμμα δράσης για την επόμενη πενταετία 2024 – 2028, με **σαφή κατεύ-**

«Γιατί εμείς μπορούμε να οδηγήσουμε σοβαρά και στιβαρά το Δήμο μας στο μέλλον»!



θυση και κεντρικό στόχο να υλοποιήσουμε τις σοβαρές αλλαγές που θα οδηγήσουν τον Δήμο Loutraikiou – Peraia – Agion Theodoron στο μέλλον του 2030.

Είμαι βέβαιος πως όλοι και όλες έχετε συναίσθηση της ευθύνης σας και θα απαντήσετε με την ψήφο σας!

Γιώργος Γκιώνης

Υπ. Δήμαρχος Loutraikiou – Peraia – Agion Theodoron

Επικεφαλής «ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ»

Σκανάρτε, περιηγηθείτε, επιλέξτε την κατηγορία που επιθυμείτε και δείτε όλα όσα κάναμε και ποια σχεδιάζουμε να είναι η επόμενη ημέρα για τον Δήμο Loutraikiou – Peraia – Agion Theodoron.

Σεβόμαστε το περιβάλλον, καινοτομούμε, πηγαίνουμε ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΜΠΡΟΣΤΑ. Θέλετε να δείτε το πρόγραμμά μας;



ΤΟ ΒΗΜΑ
Λουτρακίου - Περαχώρας
Τοπική εφημερίδα
Ιδιοκτήτης: ΓΙΑΛΩΦΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
ΛΟΥΚΑΣ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

e-mail:
vimaloupe@yahoo.gr

ΕΚΔΟΤΗΣ-ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΛΩΦΟΣ
ΓΡΑΦΕΙΑ: Πλατεία 2ης Μαρτίου 20 ΛΟΥΤΡΑΚΙ 20300
ΤΗΛ.: 27440-21360
ΤΗΛ./FAX: 27440 66575
Κωδικός: 4017
ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ: 1 ΕΥΡΩ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΑΦΙΛΟΚΕΡΔΩΣ: ΠΑΝΝΗΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ - ΠΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΤΖΗΠΑΝΤΕΛΗΣ - ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΑΜΟΥ - ΠΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΛΙΑΝΑΓΟΣ - ΜΙΝΑ ΠΑΝΝΟΥΛΗ - ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΙΑΝΤΙΝΙΩΤΗΣ - ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΑΠΑΤΑΣ - ΠΑΝΝΗΣ ΣΙΑΝΝΟΥΔΗΣ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ (Υπεύθυνος διαφήμισης και συνδρομών)
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: ΒΛΑΣΣΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Συνδρομή για ένα χρόνο: Ιδιωτών 20 ΕΥΡΩ
Οργανισμών - Εταριών Α.Ε. - Τραπεζών - Δήμων και Κοινοτήτων 70 ΕΥΡΩ. Η συνδρομή προπληρώνεται. Τα επώ-
νυμα άρθρα δεν εκφράζουν απαραίτητα τη γνώμη της διεύθυνσης
Ηλ. Στοιχειοθεσία - εκτύπωση: "Καταγράμμα" τηλ. 27420-29333

ΑΡΘΡΑ - ΑΠΟΨΕΙΣ - ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΣΤΟ Ε-MAIL ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΜΑΣ: VIMALOUBE@YAHOO.GR

ΜΑΡΙΑ ΠΡΩΤΟΠΑΠΠΑ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΞΕΚΙΝΑ Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ- ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ

Η εποχή της παρακμής και των 13 άγονων χρόνων την Κυριακή τελειώνει,

Η αλλαγή στον δήμο μας έρχεται με πολύ δύναμη από το μέλλον.

Περνάμε στην εποχή της αναγέννησης, μετά από πολλά χρόνια παρακμής και στασιμότητας.

Το ψηφοδέλτιο της «Δύναμης Δημιουργίας», είναι η συνάντηση πολλών γενιών, που έχουν τον ίδιο στόχο και τα ίδια όνειρα.

Να κάνουμε τον δήμο μας και πάλι μεγάλο και πάλι όμορφο και πάλι δυνατό.

Να τον πάμε και πάλι στην κορυφή!

**"ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ
Η ΩΡΑ ΤΗΣ
ΑΛΛΑΓΗΣ!"**

Τώρα είναι η ώρα που θα μιλήσετε ΕΣΕΙΣ οι ΠΟΛΙΤΕΣ, η κοινωνία.

Στο ερώτημα γιατί να ψηφίσετε Μαρία Πρωτοπαππά: Η απάντηση είναι απλή, καθαρή και δυνατή.

Γιατί είναι η μόνη ελπίδα να ξεφύγουμε από την μιζέρια και την παρακμή.

Είμαστε η μόνη ελπίδα για να μην χαθούν ακόμα πέντε κρίσιμα χρόνια, με προχειρότητες και καθυστερήσεις.

Είμαστε η μόνη ελπίδα για να ανθίσουν και πάλι τα χωριά μας και να γίνει η πόλη μας, πόλη-Μητρόπολη

Είμαστε η μόνη ελπίδα για να σταματήσει ο παραγοντισμός και να ξεκινήσει η ανάπτυξη.

Να αλλάξουμε τον δήμο και να φτιάξουμε ένα δήμο πρότυπο, οργάνωσης, ανάπτυξης και μεγάλων υποδομών

Εχουμε το σχέδιο.

Εχουμε τα στελέχη.



Εχουμε την εμπειρία!

Μπορώ να σας εγγυηθώ ότι έχουμε το σχέδιο να κάνουμε πράξη το πρόγραμμα μας που το φτιάξαμε μαζί

μέσα από τις πραγματικές ανάγκες της κοινωνίας

Μπορούμε και Μπορώ να υλοποιήσουμε το πρόγραμμά μας, γιατί είναι και ρεαλιστικό και εφικτό.

ΔΕΣΜΕΥΟΜΑΙ

Με τον λόγο μου ότι η δική μας σχέση δεν θα αλλοιωθεί ποτέ, ούτε από τον χρόνο, ούτε από τις συνθήκες.

Όσο καιρό διαρκέσει αυτό το κοινό μας ταξίδι θα είμαι ίση με όλους τους συνεργάτες μου και τους πολίτες ούτε μισό βήμα πιο μπροστά.

Θα δουλέψω με κάθε δύναμη μου για να μπορείτε να νοιώθετε υπερήφανοι για ότι κτίσαμε μαζί.

**Χωρίς
καμία
διάκριση!**

Δεσμεύομαι ότι η σχέση δημάρχου και πολίτη θα γίνει ανθρώπινη, καθαρή και ισότιμη.

Δεσμεύομαι ότι θα σεβαστώ την ιστορία μας, τις ανάγκες των πολιτών και το μέλλον του δήμου μας!

Πάμε λοιπόν να κερδίσουμε, για τους πολίτες:

Να τους δημιουργήσουμε καλύτερη ποιότητα ζωής, να τους κάνουμε να ξαναγαπήσουν τον τόπο τους και να αισθανθούν το δημαρχείο δικό τους σπίτι!

Κανείς από εμάς δεν πρέπει να απογοητεύσει αυτόν τον όμορφο κόσμο.

Τώρα υπάρχει το ΕΜΕΙΣ, τώρα επιλέξτε την δυνατή ομάδα της ελπίδας και της αναγέννησης.

Πάμε για την νίκη!

**ΜΑΡΙΑ
ΠΡΩΤΟΠΑΠΠΑ**

**"ΘΕΛΟΥΜΕ
ΕΝΑ ΔΗΜΟ
ΠΡΟΤΥΠΟ"**



με θέληση και γνώση

Επιλογή Ευθύνης – Ώρα για Δράση

ΣΤΙΣ 8 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΔΕΝ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΜΟΝΟ ΔΗΜΑΡΧΟ, ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΝΟΟΤΡΟΠΙΑ!



Υπάρχουν στιγμές στην ζωή ενός ανθρώπου που φαινομενικά διαρκούν περισσότερο από άλλες και μία από αυτές ήταν η απόφασή μας να είμαστε υποψήφιοι στις 8 Οκτωβρίου με την Επιλογή Ευθύνης – Ώρα για Δράση. Ανοίξαμε διάλογο με τους πολίτες, συγκροτήσαμε μία ευρεία παράταξη ενώνοτας δύο υπάρχουσες παρατάξεις, συμπεριλαμβανοντας όλους τους δημότες που ενστερνίστηκαν την αγωνία μας για έναν Δήμο για Όλους.

Θα μπορούσαμε να σας απευθύνουμε ένα μήνυμα το οποίο θα περιέχει καινοφανή προεκλογικά συνθήματα, να σας υποσχεθούμε θαύματα και να υποδουλούμε τους μάγους. Όμως δεν πολιτευόμαστε με τέτοιο τρόπο και το έχουμε αποδείξει. Θέλουμε επίσης να καταστήσουμε σαφές ότι κανένα μέλος αυτής της παράταξης δεν προσδοκά προσωπικά οφέλη και κανένας από εμάς δεν έχει κανενός είδους εξάρτηση.

Μπορούμε όμως να σας υποσχεθούμε ότι έχουμε καθαρές θέσεις και συνειδήσεις, στοχευμένο και ουσιαστικό πρόγραμμα, ικανούς και έντιμους ανθρώπους, που αν μας εμπιστευτείτε, με μεθοδικότητα, συνέπεια και πάνω από όλα με τον Δημότη στο επίκεντρο, θα δημιουργήσουμε τις συνθήκες έτσι ώστε η ευημερία των Δημωτών να πάψει να είναι σύνθημα και να γίνει πραγματικότητα.

Για όλους εμάς, η ενασχόληση με τα κοινά αποτελεί ανάγκη. Ανάγκη να διαμορφώσουμε τις κατάλληλες συνθήκες έτσι ώστε όλοι μας να ζούμε με αξιοπρέπεια σε αυτόν τον τόπο.

Κάποιοι από εμάς, γεννηθήκαμε και μεγαλώσαμε εδώ. Κάποιοι επιλέξαμε αυτό το μέρος για τόπο μας. Ζούμε εδώ, δραστηριοποιούμαστε επαγγελματικά εδώ, μεγαλώνουμε τα παιδιά μας εδώ, φροντίζουμε τα εγγόνια μας εδώ. Είναι ζωτικής σημασίας για όλους εμάς να αντιστρέψουμε την ροή των πραγμάτων και να δημιουργήσουμε έναν Δήμο που πραγματικά θα θέλεις να ζεις. Είναι ζή-

τημα επιβίωσης και όχι πολυτέλεια, ειδικά για τις επόμενες γενιές, να προστατεύσουμε το φυσικό περιβάλλον, να δημιουργήσουμε τις κατάλληλες υποδομές, να αναπτύξουμε έναν Δήμο βιώσιμα, με το βλέμμα στραμμένο στις ανάγκες των ανθρώπων. Αποφασίσαμε να πάρουμε τα πράγματα στα χέρια μας πια, όχι γιατί δεν είχαμε κάτι καλύτερο να κάνουμε, όχι για να λύσουμε προσωπικά μας προβλήματα και να ταΐσουμε τον εγωισμό μας και την ανάγκη για προβολή. Ένα είναι το ζητούμενο. Να καταφέρουμε να ονειρευτούμε ξανά, να καταφέρουμε να δημιουργήσουμε ξανά. Να δημιουργήσουμε ίσες ευκαιρίες για όλους.

Στις επερχόμενες εκλογές ζητούμε να μας εμπιστευτείτε. Δεν ζητούμε απλά να μας ψηφίσετε, ζητούμε να μας εμπιστευτείτε. Δεν χωράει άλλη αναβολή. Ζητούμε να μας δώσετε μία καθαρή εντολή να διοικήσουμε αυτόν τον Δήμο με ένα και μοναδικό πρόταγμα: τις ανάγκες των Δημωτών! Στις 8 Οκτωβρίου δεν αλλάζουμε μόνο Δήμαρχο, αλλάζουμε Νοοτροπία!

Στις 8 Οκτωβρίου θα συγκρουστεί η ευημερία των Δημωτών με τα συμφέροντα των λίγων!

Γιατί το αύριο του Δήμου μας δεν μπορεί να περιμένει!

Επιλογή Ευθύνης – Ώρα για Δράση

**Με τον Κωστή Ζερβό Υποψήφιο Δήμαρχο
Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων**

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΚΟΚΚΙΝΑ ΓΑΡΥΦΑΛΛΑ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΕ ΟΣΟΥΣ ΜΑΣ ΜΑΥΡΙΖΟΥΝ ΤΗ ΖΩΗ



**ΜΕΝΕΛΑΟΥ
ΜΕΝΕΛΑΟΣ**

Τα κρίσιμα σημεία για το αποτέλεσμα των τοπικών εκλογών της 8ης Οκτώβρη είναι ξεκάθαρα:

Αν, δηλαδή, από την επομένη των εκλογών θα βγει ενισχυμένη η «Λαϊκή Συσπείρωση», που θα είναι στήριγμα στην πάλη για τις ανάγκες του λαού.

Αν θα έχει εκλέξει περισσότερους δοκιμασμένους αγωνιστές που εγγυώνται για τη λαϊκή κινητοποίηση και τη διεκδίκηση.

Αν θα δυναμώσει το ρεύμα αμφισβήτησης, αν η λαϊκή δυσσάρεσκεια που φουντώνει θα βρει διέξοδο στην αγωνιστική συμπόρευση με το ΚΚΕ και τις ανατρεπτικές του θέσεις.

Αν ο κλονισμός της εμπιστοσύνης απέναντι στο σάπιο και εχθρικό κράτος, βραχίονας του οποίου είναι ο δήμος και η περιφέρεια, και για το οποίο, δικαίως νιώθουν οργή όλο και περισσότεροι εργαζόμενοι μετά τα απανωτά εγκλήματα των τελευταίων χρόνων, θα εκφραστεί και στις κάλπες.

Αν θα σταλεί ισχυρό μήνυμα ότι ο λαός μπορεί «να πάει αλλιώς».

Αν θα δεχθεί τελικά πλήγμα η πολιτική, που για την εξυπηρέτηση των επιχειρηματικών συμφερόντων κάνει συντρίμια τις ζωές των πολλών.

Αυτό το πλήγμα μπορεί ο λαός να το καταφέρει ρίχνοντας και στις δύο κάλπες το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το ΚΚΕ, ρίχνοντας το κόκκινο γαρύφαλλο της «Λαϊκής Συσπείρωσης».

Και ένα τέτοιο πλήγμα γίνεται ακόμα πιο αναγκαίο αν αναλογιστεί κανείς τι έρχεται τους επόμενους μήνες.

Επομένως, η επιλογή πρέπει να είναι σαφής. Οι εργαζόμενοι έχουν να διαλέξουν ανάμεσα σε υποψηφίους που προσκυνούν την παραπάνω πολιτική, που την έχουν υπηρετήσει ήδη από άλλες θέσεις, που δεσμεύονται από τα επιχειρηματικά συμφέροντα, και στους υποψηφίους του ΚΚΕ που είναι γνωστοί για τις μάχες που δίνουν σε κάθε μετερίζι, τόσο στους χώρους δουλειάς όσο και στις γειτονιές: Από τους ελεύθερους χώρους, τους παιδικούς σταθμούς και τα σχολεία μέχρι το μεροκάματο και τη μόνιμη και σταθερή δουλειά. Έτσι που από τις 9 Οκτώβρη και μετά, να είναι ακόμα πιο δυνατό το «αντίπαλο δέος, να δοθεί ακόμα πιο επιθετική απάντηση: «Με τις ζωές μας, όχι με τα κέρδη τους!».

Αυτό που έχει ανάγκη λοιπόν κάθε εργαζόμενος, κάθε νέος και νέα, κάθε συνταξιούχος είναι να, ενισχυθούν ακόμα περισσότερο τα ψηφοδέλτια της Λαϊκής Συσπείρωσης, για να δυναμώσει η υπεράσπιση των εργατικών - λαϊκών συμφερόντων, για να προβληθούν ακόμα πιο επιθετικά τα σύγχρονα δικαιώματα, αυτά που μπορεί σήμερα να απολαμβάνει ο λαός και του τα στερεί η θωράκιση της κερδοφορίας του κεφαλαίου. Να δυναμώσουν η οργάνωση και η συλλογική διεκδίκηση για όλα τα παραπάνω, κόντρα στη συναίσθηση που απολαμβάνει η κυβέρνηση από τα άλλα κόμματα του συστήματος και εκφράζεται και στην Τοπική Διοίκηση, με τους κοινούς υποψηφίους, τις «μεταγραφές» και τις ανταλλαγές στελεχών μεταξύ τους.

Ψήφο στη Λαϊκή Συσπείρωση για 100% εργατική - λαϊκή αντιπολίτευση

ΙΣΟΤΗΤΑ ΕΝ ΟΠΛΟΙΣ;



Γράφει ο:
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΝΟΥΣΗΣ*

Παράξενο λουλούδι ο έρωτας

Κι όλα τα χρώματα έχει και κανένα

*Νίκος Παπάνας,
Παράξενο λουλούδι*

Κατά τη διάρκεια της εκλογικής διαδικασίας για την ανάδειξη νέου προέδρου στο ΣΥΡΙΖΑ, ανάμεσα στα ενδιαφέροντα πολιτικοκομματικά γεγονότα, διακρίναμε και πολλαπλές χρήσεις / καταχρήσεις αναφορών / καταγγελιών οιονεί-σεξιστικού χαρακτήρα.

Δεν θ'αναμικθώ στα εσωτερα και στα εσώψυχα του κόμματος,ούτε θ'αναλύσω τους λόγους για τους οποίους έγιναν οι σχετικές νύξεις.Κατά τη γνώμη μου δεν επιτρέπεται να λέμε 'ό,τι νά'ναι' για λόγους σκοπιμότητας,αλλά φαίνεται ότι έτσι λειτουργεί 'το ηθικό πλεονέκτημα.

Πιστεύω πάντως ότι για το καλό της κοινωνίας και την ευτυχία των ζευγαριών η ισότητα των φύλων[όλων των συνδυασμών των φύλων] πρέπει να

επιτυγχάνεται με όρους αμοιβαίου σεβασμού,ειλικρίνειας κι αξιοπρέπειας κι όχι να παίρνει τη μορφή εμπόλεμης σχέσης και κατάστασης.

Πόλεμος μεταξύ των φύλων ή των διπροσωπικών σχέσεων δεν νοείται σε πολιτισμένες σύγχρονες δημοκρατίες. Στο πλαίσιο αυτό νομίζω ότι θα ήταν χρήσιμο να γίνει ένας δημόσιος διάλογος για τη διαλεύκανση του περιεχομένου των όρων:ανδρισμός/ανδροκρατία/μισογυνισμός...φεμινισμός/γυναικοκρατία/μισσαντρισμός κλπ.

Προφανώς το πρόβλημα της εκατέρωθεν καχυποψίας δεν αντιμετωπίζεται με λεξικά αλλά ίσως έτσι αποφύγουμε στο μεν μέλλον φονταμενταλιστικές προσεγγίσεις, στο δε παρόν τις ένθεν/κακείθεν σπέκουλες γύρω από αυτές τις έννοιες.

Η πρόοδος είναι νόμος της ζωής...

«Μια αδιάκοπη πορεία προς την πρόοδο είναι η Δημοκρατία»



Γράφει ο
**Δημήτρης Κ.
Χρυσούλας**

Πρόοδος: Η εξέλιξη προς το καλύτερο ενός ανθρώπου, κράτους ή μιας κοινωνίας: Οι προθέσεις μας δημιουργούν τις εμπειρίες μας.

Όλοι μας θεωρούμε λογικό να υπάρχει στον καθένα μας η τάση να προοδεύει συνέχεια· αρχίζουμε όμως να διαφωνούμε, όταν πρόκειται να τεθούν ορθά όρια στην ανθρώπινη πρόοδο...

Η πρόοδος βασίζεται σε μια παγκόσμια έμφυτη επιθυμία να ζήσει κανείς καλύτερα από ό,τι του επιτρέπει το εισόδημά του...

Η πρόοδος είναι νόμος της ζωής, της φύσης...

Ας προσπαθούμε με τη συμπεριφορά μας και τις πράξεις μας πάντα ψηλό-

τερα ν' ανεβαίνουμε, πάντα μακρύτερα να βλέπουμε με σύνεση. Ίσως έτσι πετύχουμε μια διαρκή πρόοδο της ζωής μας και του τόπου μας. Όχι στην παρακμή. «Να δέχεται τα παρόντα και να ζητάς δε τα άριστα» Ισοκράτης).

Πάντα να αριστεύεις και να ξεχωρίζεις από όλους τους άλλους, μας λέει ο Όμηρος.

Δεν χρειάζεται ο άνθρωπος να κερδίσει το φεγγάρι, αν πρόκειται να χάσει τη Γη, μας γράφει ο Μωριάκι!

Πρέπει να αποφεύγουμε τους μηχανισμούς· αρχίζουν με τη ραπτομηχανή και τελειώνουν με την ατομική βόμβα. Έλεος!..

Όσο θα υπάρχουν δυστυχισμένα παιδιά και γέροι παραπεταμένοι, η λέξη «πρόοδος» δεν έχει καμία έννοια και αξία!

ΥΓ: Όσο ψηλότερα θα ανεβαίνουμε, πρέπει και πιο μακριά συνετά το μάτι μας να βλέπει... Είδε η πρόοδος με σύνεση να μας συνοδεύει «δια βίου» όλους μας.